

गीता बसरा की वर्चुअल बेबी शॉवर पार्टी

नई दिल्ली। बॉलीवुड एक्ट्रेस गीता बसरा और भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व खिलाड़ी हरभजन सिंह के घर जल्द ही एक और नन्हा मेहमान आने वाला है। गीता बसरा दूसरी बार मां बनने जा रही हैं। आने वाले बच्चे का इंतजार गीता और हरभजन कई महीनों से कर रहे हैं। गीता इन दिनों अपने अपने प्रेग्नेंसी पीरियड को खूब एंजॉय कर रही हैं। इसी वीत इस कपल ने अपने आने वाले नये मेहमान के लिए घर पर ही बेबी शॉवर प्रोग्राम का आयोजन किया। बेबी शॉवर की कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही हैं। कोरोना माहामारी को ध्यान में रखते हुए गीता बसरा के बेबी शॉवर की पार्टी में सिर्फ उनकी फैमिली ही शामिल हुई। हालांकि, इस दौरान कपल के कुछ दोस्त वर्चुअली इस मीटिंग में शामिल हुए।



बेबी शॉवर की तस्वीरें गीता ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की हैं जिसमें वह बेहद ही खूबसूरत नजर आ रही हैं। तस्वीरों में आप देख

सकते हैं कि गीता ब्लू कलर की पोल्का डॉट ड्रेस में सोलो पोज देती नजर आ रही हैं। वहीं दूसरी तस्वीर में वह अपने दोस्तों संग वर्चुअली बातें करती दिख रही हैं। अगर हम तीसरी फोटो की बात करें तो इसमें गीता का पूरा परिवार एक ही फ्रेम में नजर आ रहा है। इस फोटो में वह अपने पति हरभजन सिंह और बेटी के संग पोज दे रही हैं। चौथी फोटो में वह केक लिए पोज रही हैं। बेबी शॉवर की फोटो को को शेयर करते हुए गीता बसरा इंस्टाग्राम पर अपने दोस्तों को मिस करने की बात लिखी है। वह लिखती हैं, %मेरी सबसे प्यारी लड़कियां! इनता सुंदर और स्वीटेस्ट बेबी शॉवर सरप्राइज! पता नहीं मैं आप सबके बिना क्या करूंगी, आप सभी ने मुझे इतना स्पेशल महसूस कराया.. ऐसे ही पलों को एक-दूसरे के साथ न सेलिब्रेट कर पाने के चलते एक-दूसरे को मिस करते हैं। दुनिया के विभिन्न हिस्सों में बैठे सभी डिजिटल प्लेटफॉर्म के लिए भगवान का शुक्रिया अदा करते हैं जो हमें जोड़े रखते हैं! अपने जीवन में मैं आप लोगों का और पति हरभजन का साथ पाकर बहुत धन्य हूं। इतना अच्छा साथी होने पर बहुत अच्छा!

गीता बसरा और हरभजन इन तस्वीरों को सोशल मीडिया पर फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। साथ ही इस पर कमेंट कर आने वाले बच्चे को ढेर सारी शुभकामना दे रहे हैं। वहीं सेलेब्स भी इन तस्वीरों पर कमेंट कर अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं।



बॉलीवुड एक्ट्रेस सुष्मिता सेन अपनी आगामी वेब सीरीज 'आर्या सीजन 2' को लेकर सोशल मीडिया पर सुर्खियों में रहती हैं। अब उन्होंने इंस्टाग्राम पर वेब सीरीज की शूटिंग के दौरान की एक तस्वीर शेयर की है। इस फोटो में वो सीढ़ियों पर धूप में बैठकर पोज देती दिख रही हैं।

नई दिल्ली। एक्ट्रेस सुष्मिता सेन सोशल मीडिया पर जबरदस्त एक्टिव रहती हैं। वो अक्सर सोशल मीडिया पर अपनी परिवार के साथ तस्वीरें शेयर करती रहती हैं, जो इंटरनेट पर वायरल होती रहती हैं। अब उन्होंने अपनी आगामी वेब सीरीज 'आर्या सीजन 2' की शूटिंग के दौरान की एक तस्वीर शेयर की है। इस फोटो में सुष्मिता सेन सीढ़ियों पर धूप में बैठकर पोज देती दिख रही हैं। फोटो में देखा जा सकता है कि एक्ट्रेस धूप से बचने के लिए अपने चेहरे पर हाथ रखकर एक ओर देख रही हैं। इस फोटो को इंस्टाग्राम पर शेयर कर उन्होंने लिखा, 'उसके पंजे खामोश दहाड़ को दर्शाते हैं, हर औरत में एक आर्या है!' सुष्मिता के इस फोटो को सोशल मीडिया पर खूब पसंद किया जा रहा है। फोटो को अब तक एक लाख से ज्यादा लोग लाइक कर चुके हैं। साथ ही कमेंट कर अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। हाल ही में उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की थी, जिसमें वो अपनी छोटी बेटी अलिशा के बाल काटती दिख



विशाल और हिमेश पर वायरल हुए मज़ेदार मीम्स, देखकर आपकी हंसी नहीं रुकेगी

नई दिल्ली। कई सालों से दर्शकों का मनोरंजन करता आ रहा है सिंगिंग रियलिटी शो 'इंडियन आइडल' हमेशा अपनी गायकी की वजह चर्चा में रहता है। लेकिन 'इंडियन आइडल' का ये सीजन किन्हीं और भी वजह के चलते लगातार चर्चा में बना हुआ है। 'इंडियन आइडल 12' को पिछले कुछ वक्त से अलग-अलग वजहों से सोशल मीडिया पर जबरदस्त ट्रोल किया जा रहा है। कभी कंटेस्टेंट्स को गायकी का मज़ाक उड़ रहा है, तो कभी जजेज के जजमेंट पर सवाल खड़े किए जा रहे हैं। बीते दिनों किशोर कुमार के बेटे अमित कुमार ने जब ये कहा कि कंटेस्टेंट की तारीफ उन्होंने खुद से नहीं की बल्कि ऐसा करने के लिए उन्हें मेकर्स ने कहा था, उसके बाद से तो मानिए कि हर हफ्ते ही 'इंडियन आइडल 12' की किसी न किसी वजह से खिंचाई हो रही है। इस हफ्ते भी 'इंडियन आइडल 12' सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का शिकार हो रहा है और इस बार लोगों के टारगेट पर हैं जज नेहा कक्कड़, हिमेश रेशमिया और विशाल ददलानी। हालांकि नेहा और विशाल अब शो का हिस्सा नहीं हैं, लेकिन फिर भी उन्हें ट्रोल किया जा रहा है। लोग नेहा, विशाल और हिमेश की इमोशनल फोटो शेयर कर उनका ये कहते हुए मज़ाक उड़ा रहे हैं कि कोई कंटेस्टेंट अपने बारे में बताता है और जज सुनने से पहले ही रोना शुरू कर देते हैं। ट्विटर पर तमाम तरह के मज़ेदार मीम्स वायरल हो रहे हैं जिन्हें देखकर आपकी भी हंसी नहीं रुकेगी। देखें।



भारतीय क्रिकेट टीम के इस धुंधाधार क्रिकेटर को ज़बरा फैन है सनी लियोनी

नई दिल्ली। विंग बॉस फेम और बॉलीवुड की हॉट एंड बोल्ड एक्ट्रेस सनी लियोनी अपनी अदाओं से फैंस को हमेशा ही दीवाना बनाती रहती हैं। उनकी खूबसूरती पर लाखों फैंस फिदा हैं। सनी ने बॉलीवुड में अपनी एक अलग जगह बनाई जिसे बनाना उनके लिए आसान नहीं था। %बेबी डॉल% के नाम से मशहूर सनी ने अपने करियर में कई फिल्मों में काम किया। वहीं कई बॉलीवुड फिल्मों में उन्होंने अपने आइटम नंबर से लोगों का दिल भी जीता। वह एक्टिंग के अलावा सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। आए दिन सनी अपनी लेटेस्ट और हॉट तस्वीरों और वीडियो फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं। वहीं उनके कई प्रोब्लेम वीडियो भी इंटरनेट पर वायरल होते रहते हैं। इसी बीच सनी का एक पुराना वीडियो सोशल मीडिया पर चर्चा में बना हुआ है। इस वीडियो में वह अपने पसंदीदा क्रिकेटर के नाम का खुलासा करती नजर आ रही हैं।

इस क्रिकेटर को दीवाना हैं सनी लियोनी सनी लियोनी भारत से काफी लगाव है। वहीं एक्टिंग के साथ साथ सनी को दिलचस्पी क्रिकेट से भी है। करीब 2 साल पहले एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में उन्होंने अपने पसंदीदा क्रिकेटर का नाम बताया था जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। सनी का ये वीडियो आईएनएस का है। बता दें कि साल 2019 में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान जब सनी लियोनी से एक पत्रकार ने पूछा कि उनके सबसे पसंदीदा क्रिकेटर कौन हैं। इस सवाल के जवाब पर सनी ने फट से 'इंडियन क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान यानी %केप्टन कूल% एमएस धोनी का नाम लिया था।

इस कारण करती हैं धोनी को पसंद इसी दौरान सनी लियोनी ने धोनी को पसंद करने की वजह का भी खुलासा किया था। उन्होंने बताया था, % धोनी मेरे फेवरेट क्रिकेटर हैं। मुझे लगता है कि उनके पास सबसे क्यूट चाइल्ड हैं, है न? मैं देखती हूँ कि वो अपनी बच्ची यानी जीवा सिंह धोनी के साथ तस्वीरें पोस्ट करते हैं, और ये काफी क्यूट लगता है। वो मेरे फेवरेट क्रिकेटर हैं क्योंकि वो फैमिली में हैं। वहीं सनी ने धोनी को पसंद करने की वजह के पीछे उनकी बेहतरीन बल्लेबाजी या सूझबूझ भरी कप्तानी नहीं बताई। उन्हें तो बस महेंद्र सिंह धोनी का उनके परिवार के साथ जो गहरा जुड़ाव है वहीं सबसे ज्यादा पसंद आया।

'हर महिला में एक आर्या है'



रही हैं। इस अनमोल फोटो को सोशल मीडिया पर शेयर कर उन्होंने लिखा, किसी का बिजी वीकेंड है? अलिशा के पास वास्तव में मुझे इंफॉर्मेट फील कराने का तरीका है। मैं तब से उसकी ऑफिशियल हेयर ड्रेसर हूँ जब से वो तीन साल की थी। बाल अगर उनके वर्कफ्रंट को करें तो वो जल्द ही वेब सीरीज आर्या सीजन 2 में नजर आने वाली हैं। बात दें कि एक्ट्रेस ने पांच साल बाद आर्या से पिछले साल स्क्रीन पर वापसी की थी। इस फिल्म में उन्होंने एक डॉन की बेटी का किरदार निभाया है, जिसमें वो अपने पति की मौत के बाद उसके व्यापार को संभालती हैं, व्यापार को संभालते वक्त उन्हें कई परेशानियों का सामना करना पड़ता है।

उन्होंने आगे लिखा, 'मैं उसके बाल काटते हुए तनाव महसूस कर रही हूँ। वो सिर्फ मेडीटेट कर रही है, उसके इस कॉन्फिडेंस से मैं प्यार करती हूँ।'

नीना गुप्ता को लोग बोलते थे बहनजी और बेशर्म, पहनावे पर करते कमेंट

नई दिल्ली। बॉलीवुड की वरिष्ठ और दिग्गज अभिनेत्री नीना गुप्ता इन दिनों फिल्मों के अलावा अपनी ऑटोबायोग्राफी सच कहूँ तो को लेकर भी चर्चा में हैं। इस ऑटोबायोग्राफी में उन्होंने अपने फिल्मी करियर के अलावा निजी जिंदगी से जुड़े ढेर सारे खुलासे किए हैं। नीना गुप्ता ने सच कहूँ तो किताब में अपने उन पलों का भी जिक्र किया है जब लोग उनके पहनावे को देखकर उन्हें बहनजी और बेशर्म बोलते थे। नीना गुप्ता फिल्मों में अपने खास अभिनय और किरदारों के लिए जानी जाती हैं। ऑटोबायोग्राफी सच कहूँ तो में उन्होंने अपनी जिंदगी के अनुभव को साझा करते हुए कहा है कि अपनी जीवन में एक बिंदु पर उन्हें एक ही सांस में लोग बहनजी और बेशर्म कहने लगे थे। किताब में नीना गुप्ता ने हैरानी जताई है कि कैसे यह शब्द उन महिलाओं से जुड़ गया जो अपनी पहली भाषा के रूप में अंग्रेजी नहीं बोलती थीं। इतना ही नहीं नीना गुप्ता ने किताब में यह भी लिखा है कि



इन शब्दों का इस्तेमाल उनके लिए भी किया गया जो सलवार कमीज या साड़ी जैसे भारतीय कपड़े पहनें हैं और केवल भारतीय विचारधारा को मानते हैं। अभिनेत्री ने खुलासा किया कि हालांकि एक ही सांस में %बहनजी% और %बेशर्म% कहलाना विरोधाभासी है, लेकिन यह दो शब्द उनके जीवन में साफ रहे हैं। उनके अनुसार, वह एक संस्कृत-प्रेमी लड़की थी, जिसने स्पेगेटी स्ट्रिप्स के साथ टॉप पहना था और जो लोगों को धमिंत करती थी। आपको बता दें कि बॉलीवुड अभिनेत्री करीना कपूर खान ने हाल ही में नीना गुप्ता की ऑटोबायोग्राफी %सच कहूँ तो% को लॉन्च किया है। कोरोना वायरस के प्रकोप के चलते इस ऑटोबायोग्राफी की लॉन्चिंग वर्चुअल रखी गई थी। वहीं इस बात की हाल ही में घोषणा की गई कि इस किताब को नीना गुप्ता ने पिछले वर्ष लोकंडउन में लिखा है। नीना गुप्ता ने इस बारे में सोशल मीडिया पर जानकारी दी थी। उन्होंने यह भी कहा कि करीना कपूर खान द्वारा यह बुक लॉन्च होने को लेकर वह बहुत उत्साहित हैं। नीना गुप्ता ने सच कहूँ तो में अपनी शानदार व्यक्तित्व और फिल्मी करियर के बारे में बात की है। इसके अलावा उन्होंने अपने बचपन के दिनों और नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा के दिनों को भी याद किया है। किताब में कार्टिंग काउच के बारे में भी बात की गई है। इसके अलावा फिल्म इंडस्ट्री की पॉलिटिक्स, प्रेग्नेंसी और सिंगल पैरेंटहुड के बारे में भी उन्होंने लिखा है।

